

# 黄永凤半月收到 23 笔捐助

## 众人只留爱心不留名



本报 11 月 10 日热线消息 (记者 庄文石) 黄永凤身患尿毒症的不幸遭遇引起社会广泛

关注, 众多好心人为女孩送来关怀。10 日, 记者了解到, 近半个月来, 这个不幸的家庭已陆续收到 23 笔不同数额的捐款, 多数人都肯留下名字。

经过 8 日的一天住院治疗, 黄永凤病情暂时稳定, 已回到了养父家中。不过, 根据肾内科医生的描述, 她的情况不容乐观, 在找不到合适肾源的情况下, 仅仅依

靠透析治疗可能出现其他病症, 需要视情况随时住院治疗。

在花去 30 多万元的医药费后, 黄永凤的家庭已经难以继续承担高昂的住院费。养父黄会业说, 近半个月以来, 女儿的治疗费用基本全来自社会好心人的捐助。

黄会业说, 近来他每天都能接到热心人打来的电话, 对方除

了鼓励自己外, 还会要走他的银行卡账号。过不了几天, 卡上就会多出一笔钱。不过, 很多人都肯透露姓名, 他也只能从来电显示上记下一个号码。

在黄会业提供的一份捐款清单上, 记者看到, 近半个月, 他一共收到 23 笔捐款, 捐款人涉及潍坊、济南、河北、上海等多个地区, 数额基本都

在 1000 元以上, 其中 17 笔为匿名捐款。

“我非常感激这些好心人, 永凤能够活到现在, 全靠他们支持”, 黄会业说, 今天下午又有一位好心人打来的电话, 说要给永凤捐款。不论来自哪里的捐款, 他都尽量做详细的记录, 等女儿治好病, 一定会让女儿报答他们。



## 志愿者来了 公交车干净了

10 日下午, 在新华路上, 北海路商贸经济开发区的几名志愿者自带清洁工具, 为辖区内停靠的公交车清扫卫生。志愿者李文说, 公交车是城市文明的窗口, 每天载着很多人来来去去, 作为城市的“脸面”, 市民应该自觉地保持车内卫生。

本报记者 吴凡 摄影报道

## 买药钱不够 男子垫二百救急

### 安丘一老人急寻解围好心人

本报 11 月 10 日热线消息 (记者 宋昊阳) 买药时钱带的不够, 一位素不相识的市民替他垫了 200 元钱便匆匆离去。10 日, 家住安丘市店子村的王纪安老人打来热线, 想通过本报寻找给他帮助的好心男子。

10 日, 记者见到了王纪安老人。王纪安告诉记者, 他今年 67 岁, 有脑血栓后遗症。前一阵, 他从老家安丘市店子村来到了潍坊市。由于没有带备用药, 就来到了

北宫街上的颐生大药房。

“当时抓了 164 块钱的中药, 付钱的时候才发现身上只带了 100 块钱。”王纪安告诉记者, 当时发现钱不够, 他便打消了买药的念头。这时, 一位个头不高的中年男子走上前来问道: “大爷, 怎么了? 钱不够吗, 我给您垫上吧!” 说着, 这位男子就掏出了 200 元钱, 并准备离开。王大爷赶紧拦住他, 要把钱还给他。对方却笑着把钱又塞到了王大爷的手中。“大

爷, 您这么大年纪出来买药也不容易, 拿着吧。”说完, 男子就快步走到门口, 上了一辆黑色轿车离开。

“当时让他留个联系方式, 他也没留。”王纪安老人一边回忆一边说, 后来他从药房的负责人那里得知这位好心人姓申, 但是其他的信息就无从得知了。“希望能通过咱晚报寻找一下这位好心人, 让我好好谢谢他。”王纪安老人说道。

## 搭讪美差交给谁? 三青年竟以赌博定人选

本报 11 月 10 日热线消息 (记者 李涛 通讯员 李清华) 11 月 8 日, 家住青州市东夏镇的三个无业青年酒后看到邻桌一漂亮姑娘, 动了邪念。为“公平”起见, 三人买来扑克以赌博论输赢, 赢者就可去邻桌搭讪调戏。不料被巡逻民警抓了个正着。

邻桌一漂亮姑娘便动了邪念。周某建议, 这回来个刺激的, 公平竞争, 谁赢了 MM 归谁。他们便买来一副牌, 赌了起来, 嘴里还不停地嚷嚷: “MM 归我, MM 归我”, 手里挥着百元大钞。

家住青州市东夏镇的王某、刘某、周某经常一起玩乐, 后来组成自命名的“虎仔队”。11 月 8 日, 三人在家憋得无聊, 便出来寻找可下手的目标。不过累了一天也没有找到“猎物”。晚上他们来到镇上的一家酒店解乏, 几巡过后, 恰巧看到

青州市公安局东夏派出所民警正好巡逻至此, 听到店里喧哗, 便进去查看。马上就要见胜负的三人看到民警到来顿时目瞪口呆。民警锁定了证据, 并将三人带至派出所询问。在派出所里, 三人对所做之事供认不讳。目前, 三人已被刑事拘留。

## 首批产品没“身份证” 换货后数量又少一半

### 这套保健品买得挺窝火

本报 11 月 10 日热线消息 (记者 赵松刚 通讯员 刘冬峰) 保健品上没有“身份”认证标识, 商家退换以后, 标识有了, 但盒内保健品的数量却少了一半。10 日, 记者了解到, 在奎文区消协的调解下, 商家同意为刘女士退货。

10 月上旬, 市民刘玉华接到一个电话。对方称她“好运气”地成为潍坊市 99 个幸运者之一, 可享受他们中心为老年人提供的优惠服务, 并通知她到奎文区东关街道的一家健康咨询中心开会。随后, 刘玉华根据电话提供的信息赶到现场, 领取了一套某品牌的保健品, 并随后交付了 2388 元的费用。

可当刘玉华将保健品拿回家后发现, 3 盒产品只有一

盒上面有小兰帽的标志。“小兰帽”指的是保健品上面公用的矢量图片, 有了这个小兰帽, 才是真正的保健品。在刘玉华的家中, 记者看到了她所说的保健品, 一套保健品内有 12 大盒, 每个大盒内又有 3 小盒。3 个小盒分别标明是牛初乳胶囊、甲壳素软胶囊和蜂胶软胶囊。然而, 只有蜂胶软胶囊的外包装上有小兰帽标志。

7 日, 刘玉华找到该咨询中心, 要求更换没有小兰帽标志的产品。商家很快给刘玉华更换了标有小兰帽标志的产品。不过, 刘玉华接着发现, 新产品虽有了“小兰帽”, 但盒内的产品数量却从 60 粒降到了 30 粒, 这让她很恼火。于是她便将此事投诉到奎文消协, 最终商家同意给她办理退货手续。

# 不是股骨头坏死 不是顽症 死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授, 毕业于上海第二军医大学, 多次出国进修学习, 工作中积累了丰富的临床经验, 重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法, 取古医精华, 结合现代高科技, 解决这一世界难题。她与将研组专家成员翻阅历代医学书籍, 世界医学相关资料, 从股骨头坏死发病机理入手, 在数百种天然动植物油中提炼高浓度成分, 以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药, 经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药, 药效直达病灶, 加快骨组织再生, 作用准确, 疗程短, 见效快, 合理用药, 药液针对股骨头坏死部位促使骨组织和毛细血管迅速生长, 延期恢复健康。经北京等权威医院上万余例中外患者临床验证, 对长期久治不愈的股骨头坏死有特效, 填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白, 是患者治疗的难得机会。

电话: 0531-82025296 (地址同下)

# 强直性脊柱炎 类风湿能治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骅教授毕业于上海第二军医大学, 多次出国讲学, 工作中积累了丰富的临床经验, 长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法, 取古医精华, 结合现代高科技, 解决了这一世界难题。她与将研组专家成员翻阅历代医学书籍, 世界医学相关资料, 从脊柱炎、类风湿发病机理入手, 应用人类白细胞抗原、抗体为依据, 在数百种天然动植物油中提炼高浓度成分, 经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药, 填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药, 药效直达病灶, 加快骨关节修复, 使畸形、功能麻痹的各位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万余例中外患者临床验证, 该药见效快、作用准确、疗程短, 尤其适合病程长、反复发作、体弱的患者, 是目前最佳的选择。

咨询电话: 0531-82025806 51689389  
 地址: 济南机关医院 (济南市委南门外) 东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科; 济南大纬二路南首建园小学东三路, 乘 4、35 路公交车到经七纬二路站下车往南 150 米 (西) 拐即是。

## 潍坊城区订报有奖啦!

为让利报刊订户, 潍坊邮政推出 2011 年度有奖订报活动, 在城区邮政网点自费订阅 2011 年度报刊, 每满 200 元发放奖券 1 张, 凭奖券即可参加抽奖活动。

- 一等奖 3 名: 名牌平板彩电一台 (价值 4980 元)
- 二等奖 5 名: 电动自行车一辆 (价值 2000 元)
- 三等奖 100 名: 具收藏价值的新华社精美图片一套 (价值 198 元)
- 四等奖 2000 名: 精品剪指甲刀一套 (价值 10 元)

2011 年 1 月 22 日, 将举行现场公证抽奖, 中奖率高, 快来参加吧, 大奖等你抱回家

咨询电话: 0536-8355703